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144.800+ Steuern und ähnliche Abgaben 147.100139.1001 148.1000,00 148.600

92.500+ Zuwendungen und allgemeine Umlagen 94.80094.8002 96.2000,00 97.700

0+ Sonstige Transfererträge 003 00,00 0

0+ Öffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 004 00,00 0

3.200+ Privatrechtliche Leistungsentgelte 3.2003.2005 3.2000,00 3.200

300+ Kostenerstattungen und Kostenumlagen 1003006 1000,00 500

7.500+ Sonstige ordentliche Erträge 7.5008.0007 7.5000,00 7.500

0+ Aktivierte Eigenleistungen 008 00,00 0

0+/- Bestandsveränderungen 009 00,00 0

0,0010 = Ordentliche Erträge 248.300 252.700245.400 255.100 257.500

900- Personalaufwendungen 90090011 9000,00 900

0- Versorgungsaufwendungen 0012 00,00 0

38.000- Aufwendungen für Sach- und Dienstleistungen 39.80039.10013 33.3000,00 33.300

32.600- Bilanzielle Abschreibungen 32.60031.60014 32.6000,00 32.600

184.500- Transferaufwendungen 184.500169.50015 184.5000,00 184.600

33.700- Sonstige ordentliche Aufwendungen 33.20034.80016 33.5000,00 34.900

0,0017 = Ordentliche Aufwendungen (Zeilen 11 bis 16) 289.700 291.000275.900 284.800 286.300

0,0018 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstätigkeit (Zeilen 10

./. 17)

-41.400 -38.300-30.500 -29.700 -28.800

1.400+ Finanzerträge 1.4001.40019 1.4000,00 1.400

100- Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 10010020 1000,00 100

0,0021 = Finanzergebnis (Zeilen 19 und 20) 1.300 1.3001.300 1.300 1.300

0,0022 = Ordentliches Jahresergebnis (Zeilen 18 und 21) -40.100 -37.000-29.200 -28.400 -27.500

0+ Außerordentliche Erträge 0023 00,00 0

0- Außerordentliche Aufwendungen 0024 00,00 0

0,0025 = Außerordentliches Ergebnis (Zeilen 23 und 24) 0 00 0 0

0,0026 = Jahresergebnis (Zeilen 22 und 25) -40.100 -37.000-29.200 -28.400 -27.500

Nachrichtlich:

0+ Erträge aus interner Leistungsbeziehungen 00 00,00 0

0- Aufwendungen aus interner Leistungsbeziehungen 00 00,00 0

0,00= Ergebnis aus internen Leistungsbeziehungen 0 00 0 0

0,00= Jahresergebnis insgesamt -40.100 -37.000-29.200 -28.400 -27.500
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